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Hej!

Vi ser fram emot att ha Dig som föreläsare vid vår nästa kongress, 11-12 oktober, på hotell Sheraton i Stockholm.

Vi vore tacksamma om Du före den 20 februari kunde skicka oss ett abstract över Din föreläsning, inklusive titel, som vi kan ha i den inbjudan som ska skickas ut i mars. Ditt abstract ska omfatta ca 125-150 ord och skrivas på svenska. Bifoga även ett färgfoto på Dig själv och en presentation på ca 25-50 ord som vi kan ha i vår inbjudan och i programmet. 

Vi kommer att sända ett avtal till Dig, så maila också den adress Du önskar få avtalet sänt till.

Årets kongress heter ”När det inte bara är språket - NPF, undervisning och lärande i förskola och skola”. Vi vill belysa att språkliga svårigheter ofta samförekommer med andra typer av svårigheter och att detta påverkar de språkliga insatserna.

Våra deltagare består främst av logopeder och specialpedagoger som arbetar med barn och ungdomar med tal-språk- och kommunikationssvårigheter. Vissa arbetar med yngre barn och andra med äldre, så om det är möjligt att presentera båda perspektiven, så vet vi att det uppskattas. 

Under februari kommer programmet i sin helhet att presenteras på vår hemsida www.sits.nu. Du är välkommen att vara med på konferensen båda dagarna. Meddela oss bara så att vi kan boka lunch åt Dig.
Inför kongressen vill våra deltagare gärna ha tillgång till åhörarkopior och alla föreläsare ombeds att skicka in sina presentationer senast den 16 september till anna.stromberg@spsm.se. Dessa läggs ut i PDF-format på vår hemsida och materialet kommer sedan att finnas tillgängligt fram till den 31 januari 2020.

De föreläsningar vi har under kongressen kommer att refereras på vår hemsida. För att referatet från just Din föreläsning ska bli så rättvisande som möjligt erbjuder vi Dig själv att skriva referatet. Redaktionen kommer att ta kontakt med dig gällande hur just Du vill göra.

Under kongressen tar vi bilder av alla föreläsare som publiceras i samband med referaten. I de fall vi står för referaten tar vi även upp ljudfiler/för anteckningar under föreläsningen. Du kommer att få titta på det referat som skrivs om din föreläsning inför att det publiceras. 
Var snäll och meddela om du behöver annan teknisk utrustning än dator. 

[bookmark: _GoBack]Informationen vi önskar mailar Du till din kontaktperson i SITS. Välkommen till oss i höst och hör av Dig till din kontaktperson eller till mig om Du har några frågor.

Med vänliga hälsningar

Sofia Norrman
Ordförande SITS
sofia.norrman@gmail.com
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