
Hej!
Här kommer ett erbjudande till er om att vara utställare på Svensk Intresseförening Tal och Språk (SITS) kongress i höst.
SITS har under många år anordnat kongress i Stockholm med ett flertal föreläsare och utställare. Liksom 2022 kommer SITS-kongressen i år vara en hybridkongress, vilket innebär att deltagarna erbjuds att delta antingen fysiskt eller digitalt. 
Årets kongress äger rum fredagen den 20 oktober i Kapitel 8 lokaler som ligger vid Klara Strand intill Centralstationen i Stockholm. Programmet går att läsa på www.sits.nu
Vi ser gärna utställare med anknytning till SITS intresseområden i anslutning till kongressen och tänker oss därför att ni kan vara intresserade. Det finns möjligheter att ställa ut på plats eller digitalt. SITS kongresser brukar vara välbesökta och vi räknar i höst med ca 100 deltagare från hela Sverige.
För utställare på plats ingår bord, duk, stol och strömförsörjning. Borden är i direkt anslutning till åhörarlokalen. Vi har ett begränsat antal platser för utställare på plats och tillämpar ”först till kvarn”. 
Digitala utställare får en bild presenterad under fika- och lunchpauser för de deltagare som är med digitalt. Vid intresse av digitalutställning så återkommer vi med praktisk information gällande bildformat. 
Låter detta intressant? På vår hemsida finns förutom hela programmet även mer information, samt en länk där ni som utställare enkelt kan anmäla er eller direkt via denna länk.  https://sits.nu/anmalan-till-sits-kongress-2022---utstallare/ 
Priser:
Utställare både på plats och digitalt	1500:-
[bookmark: _GoBack]Utställare enbart digitalt	500:-

Vid frågor hör gärna av er!
asa.holfve@edu.sater.se
Med vänlig hälsning, Åsa Holfve, ledamot i SITS
