


Följebrev till revisionsberättelse 2024

I dokumentationen för 2023 går att utläsa att föreningen har en strävan framåt. Täta styrelsemöten, där det genom protokollen är lätt att följa frågor, visar på en vilja att utvecklas. Dels utvärderas och omvärderas tidigare upplägg och idéer, för att inte fastna i gamla spår. Dessutom diskuteras konstruktivt nya idéer gällande exempelvis utformning av kongresser, webbinarier och språkpris. 

Intresset för att vara medlem i föreningen ligger ungefär konstant och det är roligt att se att antalet följare på Facebook ökar kontinuerligt. Förslag om ett Instagram-konto har diskuterats, för att utnyttja sociala medier i ännu högre utsträckning. Att vara aktiv på sociala medier är sannolikt viktigt att fokusera på framöver. Notera att det är enkelt att dubblera samma inlägg på Facebook och Instagram vilket ger minimalt merarbete.

Det är bra att energi läggs på att hitta relevanta skribenter till artiklar på hemsidan, presentatörer och föreläsare till webbinarier och att hitta sätt för att nå företag och föreningar som kan presentera sig, sina verksamheter och produkter på kongressen. Föreningen mår bra av goda samarbeten. 

Vad gäller ekonomin ser vi att 2023 visar underskott, vilket förklaras av färre kongressdeltagare. Att erbjuda deltagande såväl fysiskt som digitalt var tyvärr olönsamt. Därutöver belastade två planeringshelger samma år vilket i praktiken gör resultatet för 2022 bättre och delvis förklarar underskottets storlek.

Något att fundera på är hur man kan öka deltagandet vid kongresserna och vid de webbinarier som erbjuds. Här kanske svar finns att hitta i de utvärderingar man fått in? Hur mycket kommer kommuners och regioners begränsade ekonomier att påverka möjligheten till ett högre deltagarantal? 

Som tidigare är detta mycket positiv läsning som ger mersmak!
Tack och lycka till!

Sofia och Astrid
 
